

美最高法院部分恢复特朗普移民限制令

美国联邦最高法院12日发布命令,允许特朗普政府在最高法院发出进一步通知前,继续执行其移民限制令的大部分内容。

美最高法院的这一命令由5名法官投票作出,并未解释缘由,即时推翻了联邦第九巡回上诉法院上周作出的部分裁决。该巡回上诉法院在裁决中,允许根据美国政府和难民安置机构所达成协议获准入境的难民不受特朗普禁令的限制。裁决原定12日中午生效,但最高法院11日即根据司法部的要求紧急叫停。

由于这一最新逆转,在有关特朗普移民限制令的法律诉讼尘埃落定前,根据美国政府和难民安置机构所达成协议获准入境的

2.4万名难民不能合法进入美国。

最高法院已定于10月10日开始正式审理特朗普移民限制令是否合法。

特朗普今年1月曾签署第一份移民限制令,要求暂时禁止全球难民以及伊朗、苏丹、叙利亚、利比亚、索马里、也门和伊拉克7国公民入境,但被联邦地区法院冻结。今年3月,特朗普签署新版移民限制令,将伊拉克移出限制入境的名单,修补了多处法律和操作层面漏洞,但先后被联邦地区法院和巡回上诉法院冻结。此后,特朗普政府向联邦最高法院申请推翻相关判决,重新启动移民限制令。

据新华社

朝鲜全面反对安理会涉朝决议

朝鲜外务省13日发表公报说,联合国安理会11日通过的涉朝决议是“非法的”,朝鲜对该决议予以“严厉谴责和全面反对”。

朝中社当天发布的外务省公报说,美国用尽各种手段和方法炮制的安理会第2375号决议,是旨在剥夺朝鲜正当自卫权、通过全面经济封锁完全窒息朝鲜和朝鲜人民的挑衅行为的产物,朝鲜对此予以严厉谴责和全面反对。

公报说,在美国主导下再次上演的非法的制裁决议把戏,使朝鲜确认了自己所选定

路的正确性,更加坚定了朝鲜毫不动摇地、更加快速地将这条道路走到底的意志。为捍卫国家主权和生存权,朝鲜将加快巩固自身力量。

11日,联合国安理会一致通过第2375号决议,决定对朝鲜实施新的制裁。此项决议是安理会针对朝鲜3日进行的第六次核试验作出的反应,是2006年以来安理会第九次通过针对朝鲜核导计划的制裁决议。

据新华社

俄愿与朝鲜就解决半岛问题紧密对话

俄罗斯外交部无任所大使布尔米斯特罗夫12日在莫斯科出席朝鲜国庆招待会时说,俄愿意与朝鲜就解决朝鲜半岛所有问题进行最紧密对话。

据塔斯社报道,布尔米斯特罗夫表示,在当前形势下,俄希望朝鲜领导人“表现出智慧,以及对以政治和外交方式解决朝鲜半岛问题的愿望”。

朝鲜驻俄大使金亨俊在招待会上说,朝鲜珍视朝俄传统友谊,目标是继续根据朝俄

协议巩固两国关系。

联合国安理会11日一致通过第2375号决议,决定对朝鲜实施新制裁,决议同时重申维护朝鲜半岛和东北亚和平与稳定,呼吁以外交和政治方式和平解决问题。此项决议是安理会针对朝鲜3日进行第六次核试验作出的反应,是2006年以来安理会第九次通过针对朝鲜核导计划的制裁决议。

据新华社

盖茨基金会发布报告 呼吁全球继续努力消除贫困

比尔和梅琳达·盖茨基金会13日发布一份报告说,过去二十多年来,全球在消除贫困方面取得了长足进步,但要保持这样的势头,各国必须继续努力。

这份名为《目标守护者:数据背后的故事》的报告指出,1990年,全球生活在国际贫困线下的人数占全球人口的35%,但这一数据在2016年下降到了约9%。

“从1990年到2015年,中国在减贫方面做出了令人惊讶的成绩。”比尔·盖茨在与全球记者的电话会议中说。

报告说,当下在全球范围内,对发展的承诺面临着比以往更多的怀疑。在美国,国会正在考虑如何应对总统提出的大幅削减对外援助预算的问题,其他一些国家也出现了类似情形。与此同时,大多数发展中国家需要付出更多努力,以保障本国最贫困人群的利益。

报告还举例说明全球不再努力将造成的恶劣后果。例如,如果抗击艾滋病的资金投入减少10%,到2030年,全球死于艾滋病的人数将增加500万。

据新华社

委内瑞拉总统同意与反对党重启对话

委内瑞拉总统马杜罗12日说,他同意接受西班牙前首相萨帕特罗以及多米尼加外长巴尔加斯邀请,重启与委内瑞拉反对党联盟对话。

马杜罗当天在内阁部长会议上说:“我同意接受萨帕特罗和巴尔加斯重新启动两党对话的邀请,并希望对话能够持续下去。”

马杜罗说,加拉加斯市长豪尔赫·罗德里格斯将立即率领执政党代表团前往多米尼加与反对党联盟代表进行会晤。他重申,只有对话才能解决双方分歧,促进国内经济

复苏。

马杜罗作出上述表态后,反对党联盟当天下午发表声明说,在国家宪法秩序恢复前,该联盟拒绝与政府重启对话。

萨帕特罗和巴尔加斯当天早些时候发表声明,呼吁委朝野双方在国际斡旋下立即恢复对话,解决国内政治危机。

自2015年以来,马杜罗政府与反对派陷入激烈斗争。2016年10月31日,委内瑞拉执政党和反对党联盟在国际社会斡旋下宣布开启对话的“探索性阶段”。

据新华社

哈莉玛成为新加坡首位女总统



哈莉玛

新加坡总选举官13日宣布,新加坡总统选举唯一候选人、前国会议长哈莉玛自动当选该国第八任总统。她也是新加坡首位女总统。

13日为新加坡总统候选人提名日。按照规定,当天候选人提交提名表格并签署声明,表明已阅读并理解有关民选总统职权的说明。

哈莉玛当天前往总统选举提名中心完成提名程序,随后自动当选。

新加坡首任总统尤索夫是马来族,之后一直没有马来族人出任总统。2016年新

加坡政府宣布,下任总统人选将从马来族群中选出。3名参选总统的马来族候选人中,仅哈莉玛获得总统选举委员会颁发的资格证书。

哈莉玛将于14日在新加坡总统府宣誓就职。哈莉玛现年63岁,2001年步入政坛,曾出任新加坡社会与家庭发展部政务部长。2013年1月,哈莉玛任国会议长,是新加坡首位女性国会议长。

新加坡上任总统陈庆炎8月31日任期满后正式卸任。9月1日起,总统顾问理事会主席皮莱任代总统,直至新总统产生。

据新华社

美国得州总检察长 起诉飓风期间涨价企业

美国得克萨斯州总检察长办公室12日宣布,总检察长肯·帕克斯顿已经对当地3家在“哈维”飓风期间哄抬物价的企业提起诉讼。

来自总检察长办公室的声明说,这3家企业包括两家加油站和一家酒店。其中,酒店在飓风期间每晚的房价涨至平时的3倍,两家加油站也大幅上调汽油价格。其中一家在飓风期间将无铅汽油价格上调到每加仑9.99美元,为平时的3倍多。

帕克斯顿在声明中说,飓风期间有人

失去家园,有人急需汽油等必需品,任何商家在这个时候占他们的便宜都不能容忍,“我的办公室将继续严厉调查并起诉那些发生在‘哈维’飓风期间的(哄抬物价)案件”。

根据得州法律,灾害状态下任何人不得过度提高汽油、食品、药品等必需品价格,否则可能被处以2万至27万美元罚金。

据得州总检察长办公室统计,“哈维”飓风期间,办公室共接到3300多起有关哄抬物价的投诉。

据新华社

认尸启事

2017年9月11日,我所于芜湖船舶工业总公司(西华基地)江边发现并打捞一具男性尸体,死者年龄约55-65岁,花白头发,发长3CM,身高约1.62米,上身穿白色横条纹polo衫,下身无衣着,双脚穿黑色长裤,右脚穿棕色皮鞋,足长22CM,体型偏胖,死亡时间5天左右。

如有知情者,请与公安机关联系。
联系人:张警官 电话15655339858

长江航运公安局芜湖分局芜湖派出所
2017年9月12日

认尸启事

2017年9月7日,我所境内发生铁路交通事故一起,造成一人死亡。死者为老年男性,60岁左右,身高约160公分,长发,上身穿深色条纹西服,下身穿黑色裤子,死者右手腕戴银色手镯一个,及一双休闲棕色皮鞋。

广大群众如发现与死者特征相符者,请及时与铜陵站派出所联系。

联系人:郝警官 俞警官
联系电话:13655594146

13335537460
合肥铁路公安处铜陵站派出所
2017年9月8日